

APOKRIFI

Bel i na Dragon KING JAMES BIBLE 1611

www.Scriptural-Truth.com

Bel i zmaj

Knjiga Bel i zmaj [u Danielu]

Povijest uništenje Bel i zmaj,

Odsječeni od kraja Daniel.

{1:1} i kralj Astijag okupili da svojim ocima, i

Kira od Perzije primio svoje kraljevstvo.

{1,2} i Daniel je razgovarao s kraljem, i bio

čast prije svega njegovi prijatelji.

{1,3} sada na Babylons imao idol, nazvao Bel, i tamo

su proveli na njega svaki dan dvanaest velike mjere

Fino brašno, i Četrdeset ovaca i šest žila vina.

{1,4} i kralj ga obožavali i otišao dnevne pokloniti

To: ali Daniel obožavali njegov vlastiti Bog. I kralj je rekao

mu, zašto zar ne ti štuju Bel?

{1,5} koji je odgovorio i rekao, zato što ne mogu klanjati

idola napravljenih s rukama, ali živoga Boga, koji je stvorio

nebo i zemlja, i ima suverenitet nad sve meso.

{1:6} tada je kralj k njemu, ti to ne Thinkest

Bel je živi Bog? ti vidiš koliko ne vladanje i

pije svaki dan?

{1:7} onda Daniel se nasmijao i rekao, O kralju, ne budi

prevareni: za to je osim gline unutar i mjed bez, i

Da li nikad jesti ili piti bilo što.

{1,8} tako kralj je vrijedio i pozvao za svoje svećenike,

reče im, ako ćete mi reći tko je to

devoureth škola povećavaju, vi umrijeti.

{1:9} ali ako vi mene možete ovjeriti taj Bel devoureth ih,

a zatim Daniel umrijeti: jer tko govori hule

Bel. I Daniel reče kralju, neka ga biti u skladu

tvoje riječi.

{1:10} sada Svećenici Bel su sedamdeset i deset,

pored svoje žene i djecu. I kralj je otišao sa

Daniel u hram Bel.

{1:11} tako Bel je svećenicima rekla, Lo, idemo van: ali ti, O

Kralj, postavi na mesu, i pripremi vina i zatvoriti u

vrata brzo i pečat s tvoje pečat;

{1:12} i sutra kada dođeš u, ako ti

findest ne Bel je jede se sve, će patiti smrti:

Inače Daniel, govori lažno protiv nas.

{1:13} i malo su ga smatrali: za ispod stola su napravio zainteresiran ulaza, pri čemu su ušli u neprestano, a konzumirati one stvari.

{1:14} tako da kada su otišli naprijed, kralj postavi meso prije Bel. Sada Daniel je zapovjedio slugama da pepeo, i one su posipao kroz sve u hram u prisustvu kralja sama: otišli su van, Zatvori vrata i zapečaćene sa kraljev pečat, i Pa ode.

{1:15} u noći došao Svećenici sa svojim ženama i djeca, kao što su bili poduzeti, i Jeli i drinck se svi.

{1:16} u jutro betime kralja nastao i Daniel s njim.

{1:17} i kralj je rekao, Daniel, su Pečati cijeli? I rekao je, da, O kralju, oni biti cijela.

{1,18} i čim je otvorio je strog, kralj promatrali stol i plakao u sav glas, velika umjetnost

Ti si, O Bel, a s tobom uopće nema prijevare.

{1:19} onda nasmijao se Daniel, i kralju da je on

bi trebao ne ulaze, i rekao, gle sad pločnik, i

Dobro Zabilježi čiji stopama jesu li ovo.

{1,20} i kralj je rekao, vidim tragove ljudi,

žene i djeca. A zatim kralj je bio ljut,

{1,21} i uzeo Svećenici sa svojim ženama i djecom,

koji je pokaza mu se spotaknuo vrata, gdje su stigle i

konzumirati takve stvari kao što su na stol.

{1:22} Stoga kralj ih je zaklao, a isporučeno Bel

Danielov moć koji je uništio njega i njegov hram.

{1,23} i na tom istom mjestu je veliki zmaj,

koji su Babilona obožavao.

{1:24} i kralj reče Danielu, hoćeš ti također reći

što je ovo od mesinga? Lo, on živjeli, on vladanje i ožednjeti;

ti ne možeš reći da je nema živog Boga: Stoga

mu se klanjati.

{1,25} tada reče Danijel kralj, će klanjati u

Gospode Bože: jer on je Boga živoga.

{1:26} ali Daj mi dopust, O kralju, i neće ubiti ovo

zmaja bez mača ili osoblje. Kralj je rekao, daj te
Ostavi.

{1:27} onda Daniel uzeo smolu, i masti, a kosa i da li
vidjeti ih zajedno, i napravio kvržice istih: ovo je stavio u
dragon's usta, i tako zmaja praska u Miriam: i
Daniel je rekao, gle, to su bogovi vi štovati.

{1:28} kada su Babilon čuli da, uzeli su veliki
ogorčenje, i Kovali zavjeru protiv kralja, rekavši, na
Kralj je postao Židov, i on je uništio Bel, on ima
ubio zmaja i stavite svećenika do smrti.

{1:29} kako bi došao do kralja, i rekao, oslobodi nas
Daniel, inače smo će uništiti tebe i tvoje kuće.

{1:30} sada kad je kralj vidio da su ga Pritisnuli
upaljeno, bitak primorati, održao je Daniel im:

{1:31} koji ga baci u izlaže: gdje je imao šest godina
dana.

{1:32} a u dnevnoj sobi bilo je sedam lavova, i oni
je dao im svaki dan dva trupla i dvije ovce:
koji tada nisu dobili za njih, o namjeri mogu
proždiru Daniel.

{1:33} sada je bilo u Židovstvu prorok, pod nazivom Habbacuc, koji je napravio pottage, i imali razlomi kruh zdjelu, i krenula u polju, to donijeti u žeteoci.

{1:34} ali anđeo Gospodnji reče Habbacuc, idi,

Bel i zmaj stranica 646

nosi večeru jer si u Babilonu k Danielu,

Tko je izlaže.

{1:35} i Habbacuc je rekao, gospodine, nikad vidio Babilon; niti znam gde je den.

{1:36} a zatim anđeo jahvin ga je po kruni, i rodi mu dlaka mu glavu, a kroz u vehemency njegov duh postaviti ga u Babilon preko jazbine.

{1:37} i Habbacuc plakao, govori O Danijele, Danijele, uzeti večeru što tebi Bog poslao.

{1:38} i Daniel je rekao, ti si se sjetio mene, O Bog: ni si prokleo ih koji traže tebe i ljubavi tebi.

{1:39} tako Daniel ustao i jeli: i anđeo u Gospodin postavi Habbacuc na svojem opet odmah.

{1:40} nakon sedmog dana kralj je otišao da oplakuje

Daniel: i kad je došao kući, gledao je u, i

Gle, Daniel je sjedio.

{1:41} onda plakala kralj snažnim glasom, govoreći:

Velika umjetnost Gospod Bog Daniel, i nema ništa drugo osim tebi.

{1:42} i izvukao ga van, i one koje su bile uloge u

uzrok uništenja u dnevnoj sobi: i oni su bili

za hranu u trenutku pred sobom.

APOKRIFI

BELI NA DRAGON KING JAMES BIBLE 1611